



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 001/2025

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR** o Edital PROGEP/REITORIA/IFS nº 001/2025, considerando o processo IFS nº 23060.002775/2024-96,

1) Onde se lê:

Graduação Licenciatura em Libras

Leia-se:

Graduação Licenciatura em Letras Libras

2) Onde se lê:

5.14.3 A convocação para a perícia médica do(a) candidato(a) que optar por concorrer às vagas reservadas às pessoas com deficiência será publicada no endereço eletrônico <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep/2024>, na data prevista no Cronograma (Item 17), sendo de responsabilidade exclusiva do(a) candidato(a) consultar essa informação, visto que não será enviada correspondência individualizada.

Leia-se:

5.14.3 A convocação para a perícia médica do(a) candidato(a) que optar por concorrer às vagas reservadas às pessoas com deficiência será publicada no endereço eletrônico <http://www.ifs.edu.br/concursos-editais-progep/2025>, na data prevista no Cronograma (Item 17), sendo de responsabilidade exclusiva do(a) candidato(a) consultar essa informação, visto que não será enviada correspondência individualizada.

3) Onde se lê:

10.7. Somente serão avaliados os títulos dos candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 70 (setenta) pontos na Prova Didática, dentro do quantitativo máximo de candidatos estabelecido no quadro abaixo:

QUANTIDADE DE VAGAS PREVISTAS NO ITEM 1 DO EDITAL	QUANTITATIVO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PARA APROVA DE TÍTULOS			
	AC	PcD	N (PP)	Total

1/CR	16	4	4	24
4	73	5	18	9

Leia-se:

10.7. Somente serão avaliados os títulos dos candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 70 (setenta) pontos na Prova Didática, dentro do quantitativo máximo de candidatos estabelecido no quadro abaixo:

QUANTIDADE DE VAGAS PREVISTAS NO ITEM 1 DO EDITAL	QUANTITATIVO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS PARA APROVA DE TÍTULOS			
	AC	PcD	N (PP)	Total
1/CR	16	4	4	24
4	32	8	8	48

4) Onde se lê:

Aracaju/SE, 10 de janeiro de 2025.

Leia-se:

Aracaju/SE, 24 de janeiro de 2025.

Aracaju/SE, 26 de fevereiro de 2025.

Carlos Menezes de Souza Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas